AvoEe(dwTo YdALBa, X0TELONC YLOALOD HE YLOAL HEVTEDE Ba KAveL mEplppan
moivag oag mo ao@aAn.

VARG 316 avoleibwTo yaAvpa

KaOpEPTN 1) OXTIVE YOXALOEVO

y1% TNY moiva mOAn thlcknesss 8 ytAtootwy 10 y1Atootwy 12
1ALO0TWD

%zcuoc?u ne yvail pevteoé, yvadl va dnpooiedoete apbpwon,

YLOAL OTOD TOIYO TOIOLC PEVTETE HLaOETT

KATAOKELOOPEDO e YOTEDOT) akpipelac

2 e nepteoedbec yia 1 mAEA TOAN

Hocva?\ mOAT evtoc 1.200 y1Atootd mAdtoc kot 900 y1Alootd

lIQ/FOQTIIq OET

YLOAL 1€ To povTtEAO TNC dpOBpwoNC yvohi




